



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Московской области предстанет перед судом по обвинению в преступлении, совершенном в 2002 году



В результате непрерывающейся работы по расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, следователям-криминалистам следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре удалось установить лицо, причастное к совершению преступления в отношении несовершеннолетней девушки в 2002 году. Мужчине предъявлено обвинение по п. «д» ч. 2 ст. 131 УК РФ (в редакции от 25.07.2002).

В ходе следствия установлено, что поздно вечером 2 октября 2002 года 15-летняя девушка находилась на остановке общественного транспорта в городе Урае. Возле потерпевшей остановился автомобиль «ВАЗ – 2108» и находившиеся внутри двое молодых мужчин предложили подвезти девушку.

Поскольку общественного транспорта долго не было потерпевшая села в машину, попросив



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

отвезти ее домой. Но на ближайшем перекрестке попутчик вышел из машины, а водитель направился в безлюдное место. Там, перебравшись в салон автомобиля, мужчина совершил изнасилование потерпевшей.

В 2002 году лицо, подлежащее привлечению в качестве обвиняемого, не было установлено и расследование уголовного дела приостановили.

В 2023 году в ходе планомерной работы по изучению преступлений прошлых лет сотрудники отдела криминалистики возобновили производство по уголовному делу. Проведенные дополнительные допросы свидетелей и потерпевшей, а также результаты дополнительной биологической экспертизы позволили установить личность обвиняемого. Местонахождение мужчины было установлено в Московской области. По результатам предъявленных ему доказательств вину в совершении преступления обвиняемый признал.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено направлением в суд с утвержденным обвинительным заключением.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1807354>